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次の式で表される場面はどれですか。記号で答えましょう。

時速何kmかで走る自動車が、8時間で512km走りました。

に当てはまる数を求めましょう。

１箱14個入りのプリンが 箱あります。プリンは全部で 個です。

折り紙が14枚あって、 枚使いました。残りは 枚です。

14円のあめと 円のキャラメルを買います。代金は 円です。

㋐

㋑

㋒

① この自動車の時速を kｍとして、数量の関係をかけ算の式に表しましょう。
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１箱14個入りのプリンが 箱あります。プリンは全部で 個です。

折り紙が14枚あって、 枚使いました。残りは 枚です。

14円のあめと 円のキャラメルを買います。代金は 円です。

２

１

②

①

②

③

① 14× ＝

14－ ＝

14＋ ＝

㋐

㋑

㋒

次の式で表される場面はどれですか。記号で答えましょう。

× 5 ＝ 512

＝ 512 ÷ 8

＝ 64

この自動車の時速を kｍとして、数量の関係をかけ算の式に表しましょう。

時速何kmかで走る自動車が、8時間で512km走りました。

× 8 ＝ 512

64

に当てはまる数を求めましょう。
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